美国纽约州立大学奥尔巴尼分校2023年
2+2双学位项目招生通知

一、学校介绍
纽约州立大学系统是世界上最大的高等教育系统，也是美国最大、最全面的州立大学系统, 共由64所分校组成。奥尔巴尼分校位于纽约州首府奥尔巴尼市，距离纽约和波士顿均两个半小时车程。奥尔巴尼市处于美国政治经济文化中心地带，也是纽约州政府系统和大多数世界五百强分支机构所在地，可以为同学们提供更多的实习就业机会。
奥尔巴尼分校始建于1844年，作为纽约州立大学系统的四所旗舰学校之一，它同时也是一所具有世界一流教育水平, 享有全球美誉度的公立大学。目前该校有来自世界各地的近18000学生在读研究生和本科生。作为优质的美国公立大学，它收取相对低廉的学费，提供大量奖学金以培养全世界优秀的青年学生。
奥尔巴尼分校设有120个本科主修和辅修专业，120多个研究生课程。《基普林格个人理财》杂志把奥尔巴尼分校分列为美国教育质量最高和收费最合理的大学之一，福布斯杂志则把奥尔巴尼大学排在“美国最佳100所公立大学”之列。《Princeton Review》杂志评选奥尔巴尼的商学院为最佳商学院之一。商学院从1970年开始提供本科课程，现在已经发展成为美国东北部综合性和实力最强的商学院之一。学院的优势领域在信息技术方面、基础课程之外，学生可以选择一个或多个领域进行学习，包括税收、金融、信息技术管理、人力资源信息管理、会计信息系统、市场学。奥尔巴尼分校的纳米技术研究世界第一，是纳米技术研究领域的翘楚：纳米科学与工程学院拥有 55 亿美元的公众和私人投资，是全球最大的纳米技术研究中心，也是世界上第一个专门研究纳米科学与纳米工程的学院。犯罪学全美第二，国土安全、网络安全、信息科技管理全美第一，公共金融与预算学全美第16，公共事业管理全美第10，MPA全美第14，非营利组织管理全美第18。纽约州立奥尔巴尼分校的癌症研究中心也是世界上最先进的癌症机构之一。奥尔巴尼大学的实习计划让学生有机会体验政府、商业、刑事司法、公众健康，技术及其他许多领域的实际工作。奥尔巴尼大学的研究计划在去年获得的研究基金超过2.4亿美元，有许多本科生参与重要的研究项目---使他们拥有报考研究生院和进入就业市场的竞争优势。
 
二、项目介绍
此项目为我校与美国纽约州立大学奥尔巴尼分校联合实施，即在国内完成我校第二学年学习任务后，符合联合培养要求的学生可以申请到美国纽约州立大学奥尔巴尼分校相同或相近专业学习，在完成两校规定的学分、符合两校毕业资格及学位授予条件后，获得纽约州立大学奥尔巴尼分校和我校的学士学位证书和与毕业证书。

三、专业方向
数学、计算机科学、金融、会计、经贸

四、申请要求
 大二学生，绩点2.5，雅思6.0，托福70（机考），多邻国95，如暂时没有取得托福或雅思成绩，可申请语言课程。

五、项目费用
每学年学费约30621美元 

六、报名截止时间
2023年5月15日

七、申请流程
在“立信留学”微信公众号或国际交流处网页“学生交流”了解项目详情，通过“报名”进入“学生海外项目管理系统”；完成申请信息填报，上传有关资料，下载申请表，请学院签字、盖章后，扫描报名表电子版发国际交流处严老师邮箱 （邮箱见下文联系方式）；纸质材料交至国际交流处办公室。
 
八、联系人及办公室地址
上川路校区：严老师  金保楼309室   
电话：33935418 邮箱：danielleyandan@163.com
文翔路校区：刘老师  行政楼105室   
电话：67705344
欢迎微信咨询：Danielleyd
 
[bookmark: _GoBack]九、注意事项
1.学生赴海外参加访学项目前，需按要求提交有关材料报学校审批，通过后方可出国;
2.学生自行办理访学签证及相关手续，申请访学签证原则上须提供英语语言成绩;
3.学生海外访学期间需正常缴纳我校和海外合作学校学费。

